

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

της 7/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοσιεννέα (29) του μηνός Μαρτίου του έτους 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Επιμελητηρίου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 7/24.3.2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Δημητρίου Ζαγγίλα του Λεωνίδα, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

A/A	Όνοματεπώνυμο		
1	Ζαγγίλας Δημήτριος	14	Δημητριάδης Χρήστος
2	Γκλάβας Γεώργιος	15	Μπογδάνος Κων/νος
3	Χλιούμης Ανδρέας	16	Ευαγγελινός Δημήτριος
4	Κυριάκου Ιφιγένεια	17	Σιμώνης Ιωάννης
5	Λιόντας Γεώργιος	18	Λαφαζάνης Βασίλειος
6	Σαράντη Μαρία	19	Σταμούδης Ελευθέριος
7	Ζούνη Στέλλα	20	Γκολής Γεώργιος
8	Πύρρος Ιωάννης	21	Αβέρης Αθανάσιος
9	Πλιάκος Αστέριος	22	Μπάτσιος Αστέριος
10	Λακρός Αλέξανδρος	23	Βαγιονάς Αθανάσιος
11	Σοφοτάσιος Χρήστος		
12	Βουλγαράκης Χρυσόστομος		
13	Κοντογιώργης Δημήτριος		

ΑΠΟΝΤΕΣ

1	Δήμητσας Δημήτριος
2	Βορδός Χρήστος
3	Καπλάνης Θωμάς
4	Παρθενιώτης Νικόλαος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Πραβίτα Γ. Μαρία, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε οι Πρόεδροι των κάτωθι Τοπικών Κοινοτήτων, κ.κ.: α) Ρόκου Άννα, Πολυγύρου, β) Μαχαιράς Ανδρέας, Μεταμόρφωσης, γ) Σάρρης Νικόλαος, Ταξιάρχη, δ) Σαραφίδης Αναστάσιος, Ορμούλιας.

Αριθμός θέματος: 8 ^ο	Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Πολυγύρου έτους 2011
Αριθμός Απόφασης : 157	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ζαγγίλας Δημήτριος, εισηγούμενος το 8^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ανέφερε ότι: « Υπάρχει εισήγηση μπροστά σας, τα πιο έντονα γράμματα αν έχετε προσέξει, είναι τα έργα τα οποία βρίσκονται σε εξέλιξη, τα άλλα τα υπόλοιπα είναι αυτά τα οποία προτείνεται σαν τεχνικό πρόγραμμα του 2011.

Θέλω να πω στο Σώμα, ότι έχει συνεδριάσει και η επιτροπή διαβούλευσης όπως προβλέπεται από τον «Καλλικράτη» που πρέπει να έχει γνωμοδοτήσει επί του θέματος πριν την σημερινή Συνεδρίαση υπάρχει ένα απόσπασμα των πρακτικών δεν υπάρχουν κάποιες ιδιαίτερες διαφωνίες, από ότι το διάβασα ο καθένας υποστήριξε πιο πολύ τον φορέα από τον οποίον προέρχεται.

Κατά τα άλλα προτείνονται μια, δυο βελτιώσεις όσο αφορά κυρίως στο βοηθητικό γήπεδο του Πολυγύρου, το οποίο δεν έχει ενταχθεί, καθώς επίσης και την κτηματογράφηση που αφορά το Δημοτικό Διαμέρισμα του Δήμου Γαλάτιστας, να γίνει και μελέτη σχετική, όπως επίσης και όσο αφορά τις δημοτικές κατασκευές της μεταμόρφωσης που δεν έχουν συμπεριληφθεί.

Για την κτηματογράφηση στον κωδικό 95 στην υπηρεσία τεχνικών έργων, ενημερωθήκαμε ότι έχει σταματήσει η διαδικασία, υπάρχει ένα υπόλοιπο 2.500,00 €, το οποίο πρέπει να αποδοθεί, υπάρχει πρόθεση να την επανακινήσουμε.

Ο κ. Δήμαρχος πήρε τον λόγο: «εκείνο που ήθελα να πω είναι ότι, ευχής έργο θα ήταν να είχαμε την οικονομική δυνατότητα να γίνουν όλα αυτά τα οποία αναφέρονται στο τεχνικό πρόγραμμα. Είναι όμως ένα καλό στοιχείο για να ξέρουμε που βρισκόμαστε περίπου και από πλευράς επιθυμίας των δημοτών, αλλά και από πλευράς επιθυμίας των φορέων.

Έγινε πλέον μια καταγραφή, έγινε δημοτική διαβούλευση, όπως ξέρετε στον προϋπολογισμό υπάρχουν ορισμένες δεσμεύσεις πάρα το γεγονός ότι υπάρχουν σοβαρές εικονικές υποχρεώσεις από την πλευρά μας, ήδη ολοκληρώθηκε και η διαδικασία της απογράφης, τα έργα τα οποία θα μπου φέτος τουλάχιστον για το 2011 προβλέπεται από τον ίδιο τον «Καλλικράτη» κατά ένα ποσοστό 20% να πηγαίνουν στις Δημοτικές Κοινότητες.

Ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ελευθέριος Σταμούδης πήρε τον λόγο: «Πρόεδρε, έχετε πολλά με τα απευθείας ανάθεση στα 7.200,00 €. Το ερώτημα μου είναι, αν αυτό θεωρείται κατάτμηση έργου ή όχι; Γιατί είναι πάρα πολλές εργασίες συντηρήσεις και τα λοιπά. Μέχρι πέρσι τουλάχιστον ήταν κατάτμηση έργου».

Ο κ. Δήμαρχος απήντησε: «Εντάξει θα το δούμε αυτό. Εν πάση περιπτώσει, επικράτησε η άποψη, παραδείγματος χάρι, αν ο Πρόεδρος κάθε Τοπικής Κοινότητας θέλει άμεσα να κάνει μια άμεση παρέμβαση, να έχει ένα εφτάρι στην άκρη από την προκαταβολή που θα έχει .

Ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ελευθέριος Σταμούδης συμπλήρωσε: «Δήμαρχε δεν διαφωνώ απλά ερωτώ, αν λήφθηκε υπόψη αυτή η παράμετρος και μήπως τα βρείτε μπροστά σας αύριο».

Το λόγο πήρε ο Ειδικός Σύμβουλος Δημάρχου, κ. Αστέριος Γκόγκος: «Αν δείτε, δεν είναι με έντονο χρώμα, δεν σκοπεύουμε να τα κάνουμε, αλλά όταν προκύψει ένα πρόβλημα, να μπορούμε να παρέμβουμε».

Ο κ. Ελευθέριος Σταμούδης συνέχισε: «Δηλαδή δεν θα υπάρχει ενιαίος κωδικός για όλο τον Δήμο, γιατί από ό,τι θυμάμαι την τελευταία χρονιά, μας είχαν βάλει τα δυο πόδια σε ένα παπούτσι, σε ότι αφορά την κατάρτιση των προϋπολογισμών, γιατί ακριβώς δεν μπορούσε να πληρώσει ο επίτροπος εάν ήταν κατάτμηση έργου. Δηλαδή με μια συντήρηση στο Δημοτικό Διαμέρισμα Ορμυλίας 7.200,00 € κλείνουν όλες οι υπόλοιπες συντηρήσεις, δεν μπορείτε να πληρώσετε τίποτε άλλο, μια άλλη συντήρηση

Ο κ. Δήμαρχος απήντησε: «Μην συγχέετε το πρόγραμμα με τον προϋπολογισμό. Στο τεχνικό πρόγραμμα μπορεί να γράψεις εκατομμύρια, και από ευχολόγια πεντακόσια. Εδώ φαίνεται που κατευθυνόμαστε περίπου, δηλαδή το σκεπτικό το δικό μας ήταν ακριβώς αυτό, μπορεί να γίνει αυτό που λέτε να πάμε έτσι και σε πρόχειρο διαγωνισμό 60.000,00 € συν ΦΠΑ 72.000,00 € αλλά θα ψάχνεται ο άλλος από την Παλαιόχωρα, από την Όλυνθο ή από την Γαλάτιστα ξαφνικά όταν υπάρχει πρόβλημα. Εμείς δεχθήκαμε αυτά τα ερεθίσματα».

Ο δημοτικός σύμβουλος κ. Αστέριος Μπάτσιος πήρε τον λόγο: «Υπάρχει ένα σοβαρό θέμα, η τοπική αγορά και οι τοπικοί εργολάβοι. Είναι πολύ σημαντικό, εγώ το ξέρω ότι αυτός ο τρόπος που λέτε δεν έχει απόλυτη διαφάνεια, αλλά από την άλλη μεριά όμως μπορείς να βοηθήσεις τοπικές κοινωνίες».

Ακολούθησε διευκρινιστικός διάλογος μεταξύ του κ. Δημάρχου και των δημοτικών συμβούλων κ.κ. Ιωάννη Σιμώνη και Αλέξανδρου Λακρού για την λειτουργία και την κατάσταση που επικρατεί στα σφαγεία της Δημοτικής Κοινότητας Γαλάτιστας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον αρχηγό της μείζονος μειοψηφίας κ. Κωνσταντίνο Μπογδάνο: «οι διαδικασίες του «Καλλικράτη» μετέθεσαν για αργότερα ίσως το ζήτημα αυτό που είχαμε δει στους προηγούμενους Καποδιστριακούς Δήμους την σύνταξη δηλαδή ενός μεσοπρόθεσμου αναπτυξιακού προγράμματος διετούς ή πενταετούς, μέρος του οποίου θα ήταν και το τεχνικό πρόγραμμα.

Που σημαίνει ότι το αναπτυξιακό πρόγραμμα θα έβαζε κάποιους στόχους θα έβαζε κάποιο όραμα κάποιες διαδικασίες και κομμάτι του αναπτυξιακού προγράμματος κάθε χρόνο θα ήταν και το τεχνικό πρόγραμμα. Αυτό φυσικά μετατίθεται για αργότερα λόγω του ότι μπήκαμε σε μια διαδικασία καινούργιων οντοτήτων τώρα καινούργιων Δήμων. Σίγουρα είμαστε σε μια δύσκολη οικονομική συγκύρια και σε κάθε περίπτωση το τρέχον έτος είναι μια μεταβατική περίοδος αλλά παρόλα αυτά η νέα Δημοτική Αρχή πιστεύουμε ότι θα έπρεπε να σηματοδοτεί με τις προτάσεις της τις προτεραιότητες και τους στόχους, έπρεπε να υπήρχε καταρχήν μια έστω κατά ελάχιστο εισηγητική έκθεση η οποία θα μας έλεγε τι σκοπό έχει αυτό το αναπτυξιακό πρόγραμμα, τι στόχους έχει, για αυτόν τον χρόνο.

Είναι μια συρραφή και ένας κατάλογος έργων, δεν είδαμε επίσης και την ουσιαστική διαδικασία της συμμετοχής ή διαβούλευση που έγινε με την επιτροπή διαβούλευσης από ότι μάθαμε ήταν εντελώς πρόχειρη χωρίς καν να υπάρχει εισήγηση και φυσικά και το κυριότερο είναι ότι δεν ειδοποιήθηκαν από ότι γνωρίζουμε εμείς τουλάχιστον από τις Δημοτικές Κοινότητες στις οποίες έχουμε δικούς μας Συμβούλους, δεν ειδοποιήθηκαν οι Δημοτικές Κοινότητες να συνεδριάσουν είτε οι δημοτικές κυρίως οι Τοπικές Κοινότητες να συνεδριάσουν, να καλέσουν τους φορείς τους τοπικούς των χωριών όπως η διαδικασία προβλέπει και να έρθουν οι προτάσεις στην Δημοτική Αρχή και στην εξεταστική επιτροπή για να συντάξει την εισήγηση.

Αντί λοιπόν για αυτήν την διαδικασία είδαμε εάν κατάλογο με προχειρότητα θα πούμε συνταγμένο και εκείνο που παρατηρήσαμε είναι ότι, δεν υπάρχει τουλάχιστον ισομερή και δίκαιη κατανομή προς όλες τις δημοτικές ενότητες. Μετά από την προεκλογική εκστρατεία που κάναμε όλοι, θα περιμέναμε σήμερα που είναι η ώρα της σοβαρότητας και της ειλικρίνειας, να υπήρχε τουλάχιστον ένας *πολεοδομικός σχεδιασμός για όλο τον Δήμο μας, και στην κατανομή τουλάχιστον των έργων μια ισόρροπη ανάπτυξη.*

Βλέπουμε ότι είναι μια πρόχειρη καταγραφή ενός καταλόγου χωρίς να έχει κανένα προσανατολισμό και κριτήρια, φτιάχτηκε ένας κατάλογος έργων όπου φυσικά και μερικούς αυθαίρετους προϋπολογισμούς θα αναφέρουμε παρακάτω, (π.χ δημοτικό θέατρο Πολυγύρου 540.000,00 € θα μπορούσαμε να φτιάξουμε δυο δημοτικά θέατρα με αυτόν τον προϋπολογισμό).

Πάμε σε ένα προϋπολογισμό ύψους 47.000.000,00 € και αυτά τα προβλήματα θα τα αντιμετωπίσετε και όταν θα μας φέρετε την πρόταση για τον προϋπολογισμό που πρέπει να υπάρχει κατανομή για κάθε Δημοτική Κοινότητα και κάθε Τοπική Κοινότητα με τα κριτήρια που βάζει ο Νόμος και η εγκύκλιος, με βάση αυτό το τεχνικό πρόγραμμα πιστεύω, ότι θα έχετε πρόβλημα να φέρετε πρόταση προϋπολογισμού.

Δυστυχώς και φέτος ακολουθήθηκε η πεπατημένη, να γράφουμε στο τεχνικό πρόγραμμα έναν κατάλογο με επιθυμίες και πόθους κάποιων, χωρίς να υπάρχει όπως είπα στην αρχή μια έκθεση εισηγητική που να μας λέει που είμαστε οικονομικά, τι περιμένουμε από πού θα πάρουμε λεφτά. Συντάξαμε ένα τεχνικό πρόγραμμα δηλαδή που έχει πάνω από όλα μια προχειρότητα και φαίνεται ότι είναι και ανεφάρμοστο και ανεκτέλεστο.

Αντί λοιπόν να υπάρχει μια όσο το δυνατόν ακριβής πρόβλεψη των έργων, με βάση τις οικονομικές μας δυνατότητες, κάνουμε αυτόν τον κατάλογο.

Δεν υπάρχει μια ανάλυση για την κατάσταση του ΘΗΣΕΑ που βρισκόμαστε, σε σχέση με τα έργα, θα περιμέναμε τουλάχιστον να υπήρχε μια ενημέρωση στην εισηγητική έκθεση τουλάχιστον για αυτά τα ζητήματα που αφορούν και ενδιαφέρουν όλους μας.

Υπάρχουν λάθη, παραλείψεις, θα μπορούσαμε να αναφέρουμε δεκάδες τέτοια πράγματα, ενδεικτικά αναφέρουμε αυτά που είπαμε για το δημοτικό θέατρο 540.000,00 € 45.000,00 € για την στέγη, για το κλειστό 250.000,00 € έργα επίσης που από εσάς κατατέθηκαν προτάσεις για ένταξη στο ΕΣΠΑ για σχολεία για λύκεια και λοιπά, τα οποία δεν τα βλέπουμε να υπάρχουν, και γενικά λείπει από το αυτόν τον κατάλογο *έργα παιδείας.*

Όπως επίσης στα έργα ύδρευσης αποχέτευσης και λοιπά, λείπουν πάλι έργα που έχουν προταθεί όπως προχθές ψηφίσαμε το βιολογικό της Ορμύλιας, εδώ ομόφωνα τον ψηφίσαμε μαζί της Ολύνθου, ο βιολογικός Ζερβοχωριών, Ριζά, Παλαιόχωρα που είναι ώριμο έργο θα μπορούσε να είχε μπει, στα δίκτυα αποχέτευσης σε διάφορες Δημοτικές Κοινότητες που είναι υπέρ ώριμα έργα όπως στον Άγιο Πρόδρομο στον Ταξιάρχη, το αντιπλημμυρικό που είναι ένα έργο που περιμένουν στον Ταξιάρχη θα μπορούσε να είχε μπει.

Για τις πολεοδομικές μελέτες και τις επεκτάσεις επίσης γίνεται μια επιλογή επιλεκτικής για κάποιους οικισμούς και φυσικά όπως είπα και ο Λευτέρης πιο μπροστά δεκάδες καταταμίσεις τις οποίες εμείς τις βρίσκουμε απαράδεκτες. **Για όλα αυτά κ. Πρόεδρε, εμείς θα το καταψηφίσουμε το τεχνικό πρόγραμμα».**

Ο κ. Δήμαρχος απήντησε: «Καταρχήν και όσα είπα αυτή τη στιγμή ο κ. Μπογάνος και όσα είπα και ο κ. Καπλάνης, φαίνεται ότι ο Δήμος κρίνεται τουλάχιστον για την πρώτη χρονιά και θα το δείτε και στην πράξη του προϋπολογισμού, να μπει σε μια διαδικασία πληρωμής ενός χρέους που θα ξεπεράσει τα 12.900.000,00 € περίπου 13.000.000,00 €.

Αυτά τα λέω, για να μην είμαστε και πολύ ενθουσιώδεις να μην κατηγορούμε κάποιους οι οποίοι βεβαίως ανταποκρινόμενοι σε αυτά που λέει ο Καλλικράτης το 3852 και καλώντας σε ένα επίπεδο δημοτικής διαβούλευσης τους εκπροσώπους των φορέων, καταγράψαμε βεβαίως τα

προβλήματα που υπάρχουν, τώρα από πλευράς ποσού αν πάμε στα πεντακόσια ή αν θα πάμε στα τριακόσια ή στα οχτακόσια, αυτά θα εξαρτηθούν κατά την χρονική εξέλιξη εάν ενδεχομένως συναποφασίζουμε να μπει κάποιο έργο και να καταλήξουμε σε σχέση με την ένταξη του οπότε θα προσδιοριστεί επακριβώς και το ποσό.

Μην συγχέουμε το τεχνικό πρόγραμμα με τον προϋπολογισμό γιατί είτε προηγουμένως ο κ. Μπογδάνος, ότι δεν έχει μέσα τίποτε για την παιδεία. Η παιδεία από ότι φαίνεται κινείται σε ένα ευρωπαϊκό πλαίσιο ακόμα και αυτά που ήταν να κατασκευαστούν από την πλευρά του οργανισμού σχολικών κτιρίων φαίνεται ότι δεν μπορούν πλέον να κατασκευαστούν, από τα επίσημα έγγραφα τα οποία έχουν σταλεί από την πλευρά του οργανισμού σχολικών κτιρίων και γίνεται προσπάθεια για να ενταχθούν στο ΕΣΠΑ. Συζητάμε δηλαδή για έργα που θα καλυφθούν από την ευρωπαϊκή ένωση με την συμμετοχή βεβαίως του ελληνικού δημοσίου. Άρα δηλαδή δεν είναι όροι του οικείου Δήμου οι οποίοι ουσιαστικά,

-κ. ΜΠΟΓΔΑΝΟΣ: «Δεν καταγράφονται στο τεχνικό πρόγραμμα;»

-κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: «Δεν με άφησες να τελειώσω. Αυτά θα καταγραφούν όταν κριθούν, διότι όταν εμείς περάσαμε το τεχνικό πρόγραμμα και μετά από δυο μέρες βγει ένα καινούργιο ευρωπαϊκό πρόγραμμα, το οποίο δίνει την δυνατότητα να γίνουν τεχνικά λύσεις κ.λ.π. πως θα τα έχεις καταγράψει? Εκτός αν μου λες, ότι εκ προοιμίου να καταγράψουμε όλες τις ανάγκες σε επίπεδο παιδείας».

-κ. ΜΠΟΓΔΑΝΟΣ: «Άλλο το ένα άλλο το άλλο».

-κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: «Πως άλλο το ένα άλλο το άλλο; Κάνεις λάθος, στο τεχνικό πρόγραμμα θα γίνει τροποποίηση για τα έργα που γίνονται με τους δικούς μας πόρους και σε καμία περίπτωση για τα έργα που γίνονται από το ΕΣΠΑ.

Το αν θα εγκριθούν, εμείς κάνουμε το καθήκον μας απέναντι στον Πολύγυρο και στους άλλους Δήμους που συνενώθηκαν με τον Δήμο Πολυγύρου. Αυτά μπορούμε να κάνουμε και αυτά θα κάνουμε. Θα κριθούμε έχω πει επανειλημμένα εκ του αποτελέσματος, και σας βλέπω πολύ ενθουσιώδη ως προς το σκέλος του να κάνουμε κριτική και μάλιστα κάκιστη.

Γιατί εγώ περίμενα από εσάς τουλάχιστον σήμερα, να πείτε ότι η κυβέρνηση άλλα είτε και άλλα εφαρμόζει στην πράξη στα πλαίσια του Καλλικράτη, διότι ακόμη δεν έχουμε πάρει ούτε τα χρήματα για τις καθαρίστριες, που έχει στείλει στον Δήμο και μάλιστα πήγαν να μας κλέψουν και χρήματα στην πράξη.

Θα πρέπει κάποτε αυτή η αυτοδιοίκηση που αγωνίζεται από το 50 να πάρει στα χέρια αρμοδιότητες και με δεδομένο, ότι προβλέπεται εκ του συντάγματος, όταν μεταβιβάζουμε αρμοδιότητες στους Δήμους πρέπει να είναι και κοστολογημένες και να έρχονται και τα ανάλογα χρήματα, τουλάχιστον να αναγνωρίζετε και εσείς δημόσια σήμερα, ότι στην πράξη ο «Καλλικράτης» ήταν ένα φιάσκο, από πλευράς χρηματοδότησης και κοστολόγησης των αρμοδιοτήτων που ήρθαν στους Δήμους.

Αυτή είναι η πραγματικότητα και θα περίμενα και από εσάς βεβαίως με δεδομένη την δύσκολη οικονομική συγκυρία στην οποία βρισκόμαστε να λέτε, ότι καλούμε την κυβέρνηση επιτέλους τους πόρους που παρακρατεί από την αυτοδιοίκηση, -και το ξέρουν και οι συνάδελφοι και της Ορμούλιας και των Ζερβοχωρίων- επιτέλους να έρθουν. Εδώ ετοιμάζεται η Αθήνα να κάνει μήνυση, για 35.000.000,00 € τα οποία τα παρακρατεί».

-κ. ΜΠΟΓΔΑΝΟΣ: «Κύριε Δήμαρχε ας τα γράφατε αυτά στην εισηγητική έκθεση, να συμφωνήσουμε και εμείς, δεν έχουμε πρόβλημα με αυτά που λέτε».

-κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: «Μα δεν μπήκαμε σε αυτήν την παράμετρο την οποία είπατε. Σε αυτήν την παράμετρο που είπατε θα μπούμε κατά την διάρκεια της ψήφισης του προϋπολογισμού. Όταν θα έρθει η ώρα του προϋπολογισμού, εκεί θα λεχθούν όλα, δεν θέλαμε να μπούμε σε αυτές τις παραμέτρους, αλλά μην μας μέμφεστε, έχουμε εφαρμόσει όλες τις προεργασίες ότι δεν σας εκφράζει, δικαίωμα σας είναι να πείτε ότι δεν σας εκφράζει, εμείς προσπαθήσαμε να καταγράψουμε και επειδή μας ειρωνευτήκατε και για τα κόκκινα, τα κόκκινα είναι οι προτάσεις και τα μαύρα είναι η συνέχιση, τα συνεχιζόμενα έργα, για να τελειώνουμε και με αυτό».

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο κ. Αστέριο Μπάτσιο: «Σίγουρα θα μπορούσε να ήταν πολύ καλύτερο το τεχνικό πρόγραμμα θα έπρεπε να καταγραφούν τουλάχιστον βασικά πράγματα που έχουν προταθεί από τις Τοπικές Κοινότητες και από τους Προέδρους και θα επιθυμούσα προσωπικά τουλάχιστον οι οκτώ μελέτες που έχουν συνταχθεί από τον Δήμο Ζερβοχωρίων για έργα που πιστεύουμε και πιστεύετε και εσείς ότι πρέπει να γίνουν, θα έπρεπε να καταγραφούν και να μπουν μέσα. Άσχετα αν έχετε μια άλλη λογική από ότι κατάλαβα, ότι αν χρηματοδοτηθούν τότε θα το κάνουμε αποδεκτό.

-κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: «Δήμαρχε καταρχήν αναζητούμε πόρους από το ΕΣΠΑ και προχθές έκανα συζήτηση για την περιοχή μου είπε να ρισκάρω για το αντιπλημμυρικό δεν έτοιμη η ΜΠΕ πως θα μπει;»

-κ. ΜΠΑΤΣΙΟΣ: «εντάξει, μην μπούμε σε λεπτομέρειες, θα επιθυμούσα τουλάχιστον οι οκτώ μελέτες που έχει ο Δήμος Ζερβοχωρίων να είναι καταγεγραμμένες εδώ πέρα. Ας το ξεπεράσουμε αυτό, ένα σημαντικό κ. Δήμαρχε λέτε ότι χρωστάμε 12.000.000,00 € εγώ βλέπω ότι χρωστάμε 5.500.000,00 €. Θα προτιμούσα στο τεχνικό πρόγραμμα στα έργα που είναι συνεχιζόμενα να έχουν δίπλα την επεξήγηση ΕΤΕΠΣ, ΘΗΣΕΑΣ, ΣΑΤΑ γιατί πολλά από αυτά είναι».

-κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: «Καλά θα τα δούμε αυτά. Ποιο ΘΗΣΕΑ; Η κυβέρνηση δεν ξέρει ακόμα τι γίνεται με τον «ΘΗΣΕΑ», ακόμα δεν μας έχουν πει ποια είναι, τα συμβασιοποιημένα θα εξοφληθούν; Τα εκτελούμενα; Τα μη εκτελούμενα; Τα μη δημοπρατηθέντα; Ακόμα είμαστε στον αέρα και επίσης αυτό που έλεγα και τον Κώστα προηγουμένως, γιατί τελικά κάποτε πρέπει να τα πούμε έξω από τα δόντια. Μας είχαν πει το πρόγραμμα Ελλάδα έχουμε φτάσει στον Απρίλιο, κάνουμε τεχνικό πρόγραμμα αν και αντί να καταγγείλουμε το γεγονός ότι, ρε αδελφέ πάμε να κάνουμε τεχνικό πρόγραμμα και το περιβόητο πρόγραμμα Ελλάδα που αυτό αφορά καθαρά την αυτοδιοίκηση δεν έχει βγει στον αέρα, διότι θα μπορούσαμε από εκεί να κλέψουμε αυτά πραγματικά τα οποία μπορούμε να προτείνουμε, αυτές τις οκτώ μελέτες που είπατε θα μπορούσαμε να τις προτείνουμε στο πρόγραμμα «Ελλάδα», μα ακόμα δεν έχουμε τίποτε. Βάλετε ο κ. Ραγκούσης συνεχώς και δεν βγαίνει δημόσια να μας πει και εμάς, να μας ενημερώσει τι γίνεται. Και ολοκληρώνουμε το τεχνικό πρόγραμμα και την διαδικασία του προϋπολογισμού επαναλαμβάνω και ακόμη για το πρόγραμμα «Ελλάδα» το περιβόητο το οποίο θα έλυνε τα προβλήματα με 4 δις δεν βγήκε στον αέρα. Αυτό δεν είναι πρόβλημα για εμάς;».

-κ. ΜΠΑΤΣΙΟΣ: «Εγώ θα υπέγραφα μια διαμαρτυρία του Δημοτικού Συμβουλίου, σε περίπτωση που έλεγες ότι *‘άλλα μας είπατε και άλλα κάνετε, δώστε μας χρήματα για να επιβιώσουμε’*. Λοιπόν για να μην καθυστερώ άλλο, όποιος είναι υπεύθυνος της σύνταξης του προγράμματος, να γράψει ότι δυο έργα των Ζερβοχωρίων είναι δυο φορές γραμμένα. Είναι το ΣΜΑ Δήμου Ζερβοχωρίων στο 104 και στο 119 είναι δυο φορές, και όπως η τοπογραφική αποτύπωση διέλευσης των αγωγών μεταφοράς λυμάτων οικισμών Παλαιοχώρας 78 και 92».

-κ. Ι. ΣΙΜΩΝΗΣ: «Φιλόδοξο τεχνικό πρόγραμμα 47.000.000,00 € για την ενότητα του Δήμου Ανθεμούντα 1.219.000,00 € που πέφτουν 2,54 στο όλο πρόγραμμα, πρώην ενότητα Δήμου Πολύγυρος 43.051.000,00 € 90%. Αυτός είναι ο ορθολογισμός του προγράμματος και αν αφαιρέσουμε από τον Δήμο Ανθεμούντα, την ενότητα του Δήμου Ανθεμούντα κάποια έργα τα οποία είναι σε εξέλιξη γύρω στις 900.000,00 € μας μένουν γύρω στα 305.000,00 € αυτό είναι το τεχνικό πρόγραμμα σε ότι αφορά όλη την ενότητα του Δήμου Ανθεμούντα. Δεν ξέρω τι να πω για το θέμα, να μας πείτε εσείς. Να υπήρχε πιο καλός ορθολογισμός».

-κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: «Το τεχνικό πρόγραμμα καταρχήν αφορά την φετινή χρονιά έτσι? Μετά θα ετοιμάσουμε το επιχειρησιακό και τα λοιπά, επειδή μιλήσατε για 300.000,00 € είναι ζήτημα αν και ο Πολύγυρος πάρει 300.000,00 €. Εδώ είπα καταγράφονται επαναλαμβάνω οι προτάσεις και με τα μαύρα είναι η σύνταξη των συγκεκριμένων έργων. Τι ορθολογισμός να υπάρχει, ήρθαν οι Πολυγυρινοί οι περισσότεροι εκπρόσωποι στον φορέα και πρότειναν αυτά, προτείναμε και εμείς, αλλά η ουσία είναι τι θα πάρει ο καθένας φέτος».

Δεν υπάρχει δυνατότητα επαναλαμβάνω φέτος να γίνει στην πράξη κανένα έργο. Θα γίνουν μόνο τα κατεπείγοντα πρέπει να το καταλάβετε, θα κάνουμε αποπληρωμή υφισταμένων χρεών, θα συνεχίσουμε εις εκτέλεση των συμβάσεων να ολοκληρωθούν τα έργα τα οποία είχαν ξεκινήσει οι προηγμένες διοικήσεις και θα πάρουμε και ένα δάνειο για να σταθεί ο Δήμος στα πόδια του. Αλλιώς δεν μπορούμε να προχωρήσουμε δεν γίνεται».

-κ. Ι. ΣΙΜΩΝΗΣ: «Εμείς δηλαδή τι να πούμε στους δημότες εκεί που μας λένε, ότι έχουμε τρία έργα στο τεχνικό πρόγραμμα;»

-κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: «Στους δημότες θα πείτε, το τι θα γίνει τελικά αυτή την χρονιά θα εξαρτηθεί από τον προϋπολογισμό που θα ψηφιστεί και όχι από το τεχνικό πρόγραμμα».

-κ. Ι. ΣΙΜΩΝΗΣ: «Το δημοτικό σχολείο;».

-κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: «Το δημοτικό σχολείο ήδη ετοιμάζεται πρόταση για να ενταχθεί το ΕΣΠΑ».

-κ. Ι. ΣΙΜΩΝΗΣ: «Ναι, δεν το έχετε μέσα».

-κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: «Μα είναι ΕΣΠΑ καταλαβαίνετε;»

-κ. Ι. ΣΙΜΩΝΗΣ: «Εντάξει, θα μπορούσε να μπει όμως».

-κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: «Τι να μπει, απλώς θα το περιγράψουμε;».

-κ. Ι. ΣΙΜΩΝΗΣ: «Όταν κάνουμε τεχνικό πρόγραμμα τι εννοούμε; Δεν πρέπει να προστεθεί; Έχουμε αποχέτευση Γαλαρινού, που ο Γαλαρινός δεν έχει αποχέτευση και το έχουμε εδώ μέσα 7.000,00 €. Έχετε συντήρηση υπονόμου Μαραθούσας, δεν έχει αποχέτευση»

-κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ότι θέλετε μπορούμε να βάλουμε, το θέμα είναι στην πράξη την ώρα του προϋπολογισμού τι θα κάνουμε. Οι δημοτικές και κοινοτικές ενότητες στα πλαίσια του τεχνικού προγράμματος στείλανε όλοι αποφάσεις με πάρα πολλές λεπτομέρειες. Αυτές τις καταγραφές τις έχουμε όλες μέσα. Θέλω να πω με λίγα λόγια δηλαδή ότι εξαντλήθηκαν οι άνθρωποι από τον πόνο που έχουν για να υποστηρίξουν τις τοπικές τους κοινωνίες, καταγράφοντας με λεπτομέρεια όλα τα προβλήματα. Το θέμα είναι τι οικονομικό μπάτζετ υπάρχει για να σηκώσουμε εμείς το βάρος ως Δήμος και να κάνουμε οποιαδήποτε καινούργια έργα φέτος, με αυτήν την οικονομική συγκυρία που έχουμε συναντήσει και έχουμε μπροστά μας.

Αν νομίζετε ότι μπορούμε, διότι και το δάνειο ακόμα που ενδεχόμενα θα πετύχουμε να πάρουμε είναι σαφώς προσδιορισμένο από τον «Καλλικράτη» σε τι ύψος μπορεί να φτάσει. Θα σπάει σε κενά 20% σύμφωνα με τα τακτικά έσοδα και τα λοιπά θα κινηθούμε σε ένα πλαίσιο 2.500.000,00 € περίπου τι νομίζετε 3.000.000,00 € δεν μπορούμε να πάρουμε παραπάνω δάνειο.

Το θέμα είναι όσο μπορούμε τουλάχιστον φέτος να κρατηθούμε σε ένα ενεργητικό επίπεδο, μας ήρθε ήδη διαταγή πληρωμής για την Ορμύλια, προχθές ήρθε για τον Πολύγυρο, συνέχεια έρχονται διαταγές πληρωμής. Κρίθηκε από την ολομέλεια του ελεγκτικού συνεδρίου ότι πλέον μπορούν και τα πολιτικά δικαστήρια δυστυχώς, ανεξάρτητα αν οι απαιτήσεις προέρχονται από διοικητικές συμβάσεις, να εκδίδονται διαταγές πληρωμής. Σε κοινοποιεί ο άλλος διαταγή πληρωμής και μπορεί να σε κάνει κατάσχεση.

Πληροφορούμαι τώρα ότι πέρασε διάταξη στο νομοσχέδιο περί φορολογίας και τα λοιπά, ότι αν ασκηθεί τελικά από τους Δήμους ανακοπή τότε πλέον δεν μπορεί ο άλλος να κάνει κατάσχεση πάνε μέχρι τελεσιδικίας, αυτό είναι μια ανακούφιση.

Τουλάχιστον σε πρώτη φάση, την πρώτη διετία να αναπνεύσουν οικονομικά οι Δήμοι να μουν σε ένα πρόγραμμα, διότι πήγαινε ο καθένας δέσμευε τα λεφτά στην τράπεζα και δεν μπορούσαν να πληρωθούν ούτε οι υπάλληλοι, είχαμε φτάσει σε τέτοιες καταστάσεις».

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον δημοτικό σύμβουλο κ. Γεώργιο Γκολόη: «κ. Πρόεδρε, ως προς το τεχνικό πρόγραμμα γίνεται όντως καταγραφή κάποιων προβλημάτων σε ένα πολύ μεγάλο ποσοστό. Θα ήθελα να πω να βάλουμε γεώτρηση στην περιοχή του Ταξιάρχη υπάρχει έτοιμη άδεια είναι στο δημαρχείο, για την περιοχή Μικροχολομώντα, δεν ξέρω αν υπάρχει μέσα, από ότι είδα δεν υπάρχει μέσα να φαίνεται σαν κωδικός να φαίνεται σαν τίτλος.

Είδα για Βραστά, υπάρχει; Αν υπάρχει δεν το πρόσεξα, και μια δεύτερη δεν ξέρω αν θα κολλήσει κάπου αλλού πάλι υδρευτικής φύσεως είναι όσον αφορά αγωγό μεταφοράς, από την δεξαμενή της Γερακινής, να βρούμε τον αγωγό που είναι πάνω από τα νεκροταφεία. Είχαμε κάνει μια προμελέτη δεν προχώρησε λόγω χρημάτων, γύρω στις 10.000,00 € αυτό θα ανακουφίσει το δίκτυο της παραλιακής ζώνης».

Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά με την πρόταση του εισηγητή για την έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Πολυγύρου για το έτος 2011, και σε σύνολο είκοσι τριών (23) παρόντων δημοτικών συμβούλων, οι παρακάτω επτά (7) δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. **Μπογδάνος Κων/νος, Ευαγγελινός Δημήτριος, Σιμώνης Ιωάννης, Λαφαζάνης Βασίλειος, Σταμούδης Ελευθέριος, Μπάτσιος Αστέριος, Αβέρης Αθανάσιος** ψήφισαν αρνητικά, ενώ οι υπόλοιποι δέκα έξι (16) δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. **Ζαγγίλας Δημήτριος Γκλάβας Γεώργιος Χλιούμης Ανδρέας Κυριάκου Ιφιγένεια Λιόντας Γεώργιος Σαράντη Μαρία Ζούνη Στέλλα Πύρρος Ιωάννης Πλιάκος Αστέριος Λακρός Αλέξανδρος Δημητριάδης Χρήστος Γκολόης Γεώργιος Βαγιωνάς Αθανάσιος** ψήφισαν θετικά.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας, και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Την έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Πολυγύρου έτους 2011, το οποίο έχει ως εξής:

Κ.Α	Α/Α	Ονομασία Έργου	Ενδεικτικός Προϋπολογισμός €
10 Διοικητική Οικονομική Υπηρεσία	1	Διαμόρφωση χώρου σφαγείων Πολυγύρου	30.000,00
	2	Συντήρηση ακινήτων Δ.Κ. Γαλάτιστας	7.220,00
	3	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Βάβδου	7.220,00
	4	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Γαλαρινού	7.220,00
	5	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Δουμπιών	7.220,00
	6	Συντήρηση ακινήτων Δ.Κ. Πολυγύρου	7.220,00
	7	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Αγ. Προδρόμου	7.220,00
	8	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Βραστάμων	7.220,00
	9	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Ολύνθου	7.220,00
	10	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Παλαιοκάστρου	7.220,00
	11	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Σανών	7.220,00
	12	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Ταξιάρχη	7.220,00
	13	Συντήρηση ακινήτων Δ.Κ. Ορμύλιας	7.220,00
	14	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Μεταμόρφωσης	7.220,00
	15	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Γεροπλατάνου	7.220,00
	16	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Κρήνης	7.220,00
	17	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Μαραθούσας	7.220,00
	18	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Παλαιόχωρας	7.220,00
	19	Συντήρηση ακινήτων Τ.Κ. Ριζών	7.220,00
	20	Επισκευή στέγης Δημοτικού Καταστήματος Πολυγύρου	4.200,00
15 Υπηρεσίες Πολιτισμού Αθλητισμού Κοινωνικής Πολιτικής	1	Τοποθέτηση ειδικού τάπητα στο γήπεδο μπάσκετ στο Δημοτικό Σχολείο στην Γαλάτιστα	40.000,00
	2	Κατασκευή βοηθητικού γηπέδου στον Πολύγυρο	600.000,00
	3	Εσωτερικές διαρρυθμίσεις & επισκευές αναβάθμιση δημοτικού θεάτρου Πολυγύρου	540.000,00
	4	Κατασκευή πρότυπου δημοτικού γηροκομείου Πολυγύρου - αποπεράτωση	900.000,00
	5	Κατασκευή πολιτιστικού κέντρου στη θέση Αγ. Χριστόφορος Δ.Δ. Ταξιάρχη	50.000,00
	6	Συντήρηση οικίας Κότσιανου	1.000,00
	7	Αναστήλωση οικίας Γιαννιού	6.984,00
	8	Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου Κέντρου Νεότητας (μελέτη για διαμόρφωση χώρου)	6.984,00
	9	Ανάπλαση παλιού ελαιουργείου	1.000,00
	10	Συντήρηση στέγης δημοτικού θεάτρου Πολυγύρου	45.000,00
	11	Αξιοποίηση Μολυβδόπυργου Καλυβών	6.984,00
	12	Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου ανοικτού θεάτρου Πολυγύρου	6.984,00
	13	Κατασκευή κλειστού κολυμβητηρίου Πολυγύρου	1.000,00
	14	Επισκευή στέγης κλειστού γυμναστηρίου	250.000,00
	15	Συντήρηση αποδυτηρίων του δημοτικού γηπέδου Καλυβών	6.984,00
	16	Τοποθέτηση μνημείου στην πλατεία Ηρώου	6.984,00
	17	Ανακαίνιση παλαιών σφαγείων και μετατροπή σε κτίριο πολλαπλών χρήσεων	63.396,68
	18	Παιδική χαρά στον οικισμό "Ψακούδια" Δ. Ορμύλιας (αρχιτεκτονικά)	6.078,74

	19	Παιδική χαρά στον οικισμό "Ψακούδια" Δ. Ορμύλιας (τοπογραφικά)	966,53
	20	Κατασκευή γηπέδου 5x5 στον οικισμό "Ψακούδια" Δ. Ορμύλιας	189.649,01
	21	Αρχιτεκτονική μελέτη διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου γηπέδου Παλιόχωρας	4.205,94
	22	Στατική μελέτη κερκίδων - τοιχίων γηπέδου Παλιόχωρας	3.849,04
	23	Κατασκευή ανοιχτού θεάτρου	185.195,64
	24	Ολοκλήρωση κερκίδων γηπέδου Δ.Δ. Ολύθνου	93.622,79
	25	Κατασκευή χλοοτάπητα στο γήπεδο ποδοσφαίρου Αγ. Προδρόμου	62.365,84
	26	Συμπλήρωση και αναβάθμιση των εγκαταστάσεων του γηπέδου ποδοσφαίρου που βρίσκεται στο Δ.Δ. Βάβδου του Δήμου Ανθεμόντα	12.918,40
	27	Κατασκευή γηπέδου 5x5 και αποδυτηρίων στο χώρο του Δημοτικού Σχολείου του Δ.Δ. Γαλάτιστας του Δήμου Ανθεμόντα	10.477,21
	28	Θεματικό Πάρκο για την προβολή παραδοσιακών επαγγελματιών (Συμπληρωματικές εργασίες)	12.509,91
25 Υπηρεσία Υδρευσης Αρδευσης Αποχέτευσης	1	Ανόρυξη υδρευτικής γεώτρησης στον Ταξιάρχη	70.000,00
	2	Ανόρυξη υδρευτικής γεώτρησης στα Σανά	60.000,00
	3	Επέκταση δικτύου ύδρευσης στην Γερακινή	100.000,00
	4	Κατασκευή αποχετευτικού δικτύου και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων οικισμών Καλυβών και Πολυγύρου Δήμου Πολυγύρου	26.279.235,79
	5	Κατασκευή αποχετευτικού δικτύου με σύστημα αναρρόφησης (Vacuum) και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων οικισμού Ορμύλιας Δήμου Πολυγύρου	9.862.709,64
	6	Αντιπλημμυρική μελέτη Τ.Δ. Ολύθνου (Γεωτεχνική μελέτη ευστάθειας πρανών)	2.200,00
	7	Αντιπλημμυρική μελέτη Τ.Δ. Ολύθνου (Γεωλογική μελέτη)	2.200,00
	8	Γεωτεχνική έρευνα των αντλιοστασίων μεταφοράς λυμάτων στην Ορμύλια στα Ψακούδια στο Βατοπέδι της Δ.Ε. Ορμύλιας	8.600,00
	9	Συντήρηση εξοπλισμού και έλεγχο καλής λειτουργίας της μονάδας καθαρισμού πόσιμου νερού Δ.Δ. Ταξιάρχη	4.500,00
	10	Αντιπλημμυρικό έργο στο Δ.Δ. Ολύθνου	2.026.000,00
	11	Κατασκευή αποχετευτικού δικτύου & εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων οικισμών Καλυβών & Πολυγύρου	27.000.000,00
	12	Κατασκευή αποχετευτικού δικτύου & εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων οικισμού Ολύθνου	4.478.894,00
	13	Κατασκευή δεξαμενής ύδρευσης στη Μαραθούσα	100.000,00
	14	Συντήρηση βιολογικού καθαρισμού Γαλάτιστας	50.000,00
	15	Μελέτη βιολογικού καθαρισμού Δουμπιών	20.000,00
	16	Ανόρυξη υδρευτικής γεώτρησης στην Ορμύλια	50.000,00
	17	Κατασκευή αγωγού στο αρδευτικό στη θέση "Καψάλια"	50.000,00

25 Υπηρεσία Υδρευσης Αρδευσης Αποχέτευσης	18	Ανόρυξη γεώτρησης στην παραλιακή ζώνη Γερακινής	80.000,00
	19	Ανόρυξη γεώτρησης στα Βράσταμα	80.000,00
	20	Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων δικτύου ύδρευσης Βραστάμων	100.000,00
	21	Αντικατάσταση κεντρικού αποχετευτικού αγωγού στην περιοχή "Στρατολογία" Πολυγύρου	50.000,00
	22	Μελέτη αποκατάστασης - βελτίωσης υφιστάμενων δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης Πολυγύρου, Βραστάμων και Σανών (Υδρευση Βραστάμων και Σανών)	212.186,84
	23	Μελέτη αποκατάστασης - βελτίωσης υφιστάμενων δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης Πολυγύρου, Βραστάμων και Σανών (Υδρευση Πολυγύρου)	363.309,90
	24	Μελέτη αντιπλημμυρικής προστασίας Πολυγύρου	95.387,62
	25	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Δ.Κ. Γαλάτιστας	7.220,00
	26	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Βάβδου	7.220,00
	27	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Γαλαρινού	7.220,00
	28	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Δουμπιών	7.220,00
	29	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Δ.Κ. Πολυγύρου	7.220,00
	30	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Αγ. Προδρόμου	7.220,00
	31	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Βραστάμων	7.220,00
	32	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Ολύθου	7.220,00
	33	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Παλαιοκάστρου	7.220,00
	34	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Σανών	7.220,00
	35	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Ταξιάρχη	7.220,00
	36	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Δ.Κ. Ορμύλιας	7.220,00
	37	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Μεταμόρφωσης	7.220,00
	38	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Γεροπλατάνου	7.220,00
	39	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Κρήμνης	7.220,00
	40	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Μαραθούσας	7.220,00
	41	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Παλιόχωρας	7.220,00
	42	Συντήρηση δικτύου ύδρευσης Τ.Κ. Ριζών	7.220,00
	43	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Δ.Κ. Γαλάτιστας	7.220,00
	44	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Τ.Κ. Βάβδου	7.220,00
	45	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Τ.Κ. Γαλαρινού	7.220,00
	46	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Τ.Κ. Δουμπιών	7.220,00
	47	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Δ.Κ. Πολυγύρου	7.220,00
	48	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Τ.Κ. Αγ. Προδρόμου	7.220,00
	49	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Τ.Κ. Βραστάμων	7.220,00
	50	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Τ.Κ. Παλαιοκάστρου	7.220,00
	51	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Τ.Κ. Σανών	7.220,00
	52	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Τ.Κ. Ταξιάρχη	7.220,00
	53	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Δ.Κ. Ορμύλιας	7.220,00
	54	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Τ.Κ. Γεροπλατάνου	7.220,00
	55	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Τ.Κ. Κρήμνης	7.220,00
	56	Επέκταση εσωτερικού δικτύου ύδρευσης Πολυγύρου	6.984,00
	57	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Τ.Κ.	7.220,00

	Παλαιόχωρας	
58	Συντήρηση δικτύου αποχέτευσης Τ.Κ. Ριζών	7.220,00
59	Συντήρηση δεξαμενών - πηγών - γεωτρήσεων στα Δ.Δ. του Δήμου (Υποέργο: Συντήρηση και επέκταση δικτύων ύδρευσης στα Δ.Δ. του Δήμου	22.000,00
60	Επέκταση εξωτερικού δικτύου ύδρευσης Πολυγύρου	6.980,44
61	Συντήρηση εσωτερικού δικτύου ύδρευσης Δημ. Διαμερισμάτων	6.982,34
62	Αποκατάσταση βλαβών κεντρικού δικτύου Δ.Δ. Δήμου Πολυγύρου	6.983,07
63	Επισκευή τεχνικού ομβρίων υδάτων στο Δ.Δ. Ολύνθου	7.101,13
64	Κατασκευή δικτύων υπονόμων στον Πολύγυρο	6.982,96
65	Επέκταση δικτύων υπονόμων	4.954,45
66	Αντιπλημμυρικό έργο στο Δ.Δ. Ολύνθου (Τοπογραφική μελέτη)	13.124,27
67	Αντιπλημμυρικό έργο στο Δ.Δ. Ολύνθου (Περιβαλλοντική μελέτη)	7.869,18
68	Αντιπλημμυρικό έργο στο Δ.Δ. Ολύνθου (Υδραυλική μελέτη)	13.180,84
69	Μελέτη αποχέτευσης ακαθάρτων και ομβρίων σε τμήματα του Δ.Δ. Αγ. Προδρόμου	11.562,00
70	Γεωφυσική έρευνα για τον εντοπισμό της θέσης του υφιστάμενου θολωτού οχετού Πολυγύρου	7.438,84
71	Κατασκευή αποχετευτικού αγωγού στο Δ.Δ. Ταξιάρχη	8.980,00
72	Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης στο Δ.Δ. Σανών	131.662,48
73	Αντικατάσταση αγωγών αμιάντου τμήματος εσωτερικού δικτύου ύδρευσης νέου οικισμού Παλαιοκάστρου	144.156,16
74	Μελέτη αντιπλημμυρικής προστασίας οικισμών Δήμου Ορμύλιας	96.207,40
75	Προμελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΠΠΕ) Συστήματος μεταφοράς λυμάτων και Ε.Ε.Λ. οικ. Μεταμόρφωσης Δ. Ορμύλιας	6.990,80
76	Προκαταρκτική Υδραυλική μελέτη έργων μεταφοράς λυμάτων και Ε.Ε.Λ οικ. Μεταμόρφωσης Δ. Ορμύλιας	11.647,80
77	Προκαταρκτική Η/Μ μελέτη έργων μεταφοράς λυμάτων και Ε.Ε.Λ οικ. Μεταμόρφωσης Δ. Ορμύλιας	3.868,05
78	Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων στο δίκτυο ύδρευσης Δ. Ορμύλιας	7.599,45
79	ΜΠΕ Μελέτης κατασκευής φράγματος στη θέση "ΚΕΡΑΜΙΔΑ" του Δ.Δ. Παλαιόχωρας	4.812,50
80	ΜΠΕ Μελέτης κατασκευής φράγματος στη θέση "ΚΛΕΦΤΗ ΒΡΥΣΗ" του Δ.Δ. Ριζών	4.812,50
81	Τοπογραφική αποτύπωση για τη διέλευση αγωγών μεταφοράς λυμάτων των οικισμών Παλαιόχωρας και Ριζών στις Ε.Ε.Λ. Δ. Ζερβοχωρίων	13.591,50
82	Υδραυλική μελέτη αγωγών μεταφοράς λυμάτων Δ.Δ. Παλαιόχωρας στις Ε.Ε.Λ. Δ. Ζερβοχωρίων	13.788,30

25
Υπηρεσία
Ύδρευσης
Άρδευσης
Αποχέτευσης

	83	Υδραυλική μελέτη αγωγών μεταφοράς λυμάτων Δ.Δ. Ριζών στις Ε.Ε.Λ. Δ. Ζερβοχωριών	10.332,00
	84	Μελέτη Η/Μ εγκαταστάσεων αγωγών μεταφοράς λυμάτων στις Ε.Ε.Λ. Δ. Ζερβοχωριών	3.841,29
	85	Μ.Π.Ε. Αντιπλημμυρικής προστασίας Δ.Δ. Μαραθούσας	5.377,67
	86	Τοπογραφική μελέτη Αντιπλημμυρικής προστασίας Δ.Δ. Μαραθούσας	9.950,70
	87	Υδραυλική μελέτη Αντιπλημμυρικής προστασίας Δ.Δ. Μαραθούσας	13.812,90
	88	Αντικατάσταση και επέκταση δικτύων αποχέτευσης στα Δ.Δ. του Δήμου	99.163,09
	89	Επέκταση Δικτύων Αποχέτευσης στα Δ.Δ. του Δήμου	44.100,00
	90	Καλλιέργεια πηγής ύδρευσης του Δ.Δ. Κρήμνης στη θέση "Πλατάνι"	4.905,18
	91	Συντήρηση και επέκταση δικτύων ύδρευσης στα Δ.Δ. του Δήμου	22.569,93
	92	Εξοπλισμός υδρευτικής γεώτρησης Δ.Δ. Μαραθούσας (κατασκευή δικτύου)	13.960,00
	93	Λειτουργικές βελτιώσεις Ε.Ε.Λ. Ορμύλιας	1.929,95
	94	Μ.Π.Ε. Ε.Ε.Λ Δ. Ζερβοχωριών	8.339,40
	95	Αποκατάσταση αγωγού ομβρίων υδάτων στο Δ.Δ. Ριζών	3.565,77
	96	Κατασκευή σωληνωτών στο Δ.Δ. Παλαιόχωρας	7.217,76
	97	Κατασκευή τεχνικών έργων ομβρίων υδάτων των Δ.Δ. του Δήμου	5.926,68
	98	Επέκταση δικτύου υπονόμων στο Δ.Δ. Ριζών	5.274,86
	99	Συντήρηση-Επισκευή αρδευτικών-υδρευτικών δικτύων και εγκαταστάσεων	300.000,00
20 Υπηρεσία Καθαριότητας Ηλ/φωτισμού	1	Αποκατάσταση ΧΑΔΑ στο Δ.Δ. Ταξiάρχη	25.124,47
	2	Τεχνική μελέτη περιβαλλοντικής αποκατάστασης ΧΑΔΑ Ορμύλιας	7.698,08
	3	Ηλεκτροφωτισμός εισόδου Ορμύλιας (Β φάση)	961,86
	4	Ηλεκτροφωτισμός κεντρικής πλατείας Ορμύλιας	1.095,93
	5	Καθαρισμός χωματερών Πολυγύρου	6.984,00
	6	Συντήρηση αποκατεστημένων ΧΑΔΑ Πολυγύρου	6.984,00
	7	Διαμόρφωση πρανών και εσωτερικών ζωνών κυκλοφορίας εντός της παλιάς χωματερης Πολυγύρου	6.984,00
	8	Ηλεκτροφωτισμός πλατείας στη θέση "Πηγάδι" και παράδρομων στο Δ.Δ. Παλαιόχωρας	21.966,23
	9	Προστασία χωματερών Δήμου Πολυγύρου	42.351,71
30 Υπηρεσία Τεχνικών	1	Κατασκευή τοιχείων αντιστήριξης στο Πλατανοχώρι	10.000,00
	2	Ολοκλήρωση σφαγείων Αρναίας	100.000,00
	3	Συντήρηση δημοτικών κατασκηνώσεων Τ.Κ. Μεταμόρφωσης	60.000,00
	4	Βελτίωση γεωμετρικών χαρακτηριστικών δρόμου στην Πλατάνα Μαραθούσας	275.000,00
	5	Ασφαλτόστρωση δρόμου στην περιοχή "Έξι Βρύσεων"	7.220,00
	6	Δωδεκαθέσιο Δημοτικό Σχολείο Γαλάτιστας	3.525.000,00

7	Ανέγερση 4ου Νηπιαγωγείου Πολυγύρου στα "Ευαγγελινάδικα"	ΟΣΚ
8	Ανέγερση 6ου ολοήμερου Δημοτικού σχολείου Γερακινής - Καλυβών	ΟΣΚ
9	Ανέγερση νέων σχολικών κτιρίων στην περιοχή "Άγιος Βλάσης"	3.283.000,00
10	Ολοκλήρωση παράκαμψης Βραστάμων	2.820.000,00
11	Ολοκλήρωση κεντρικής οδοποιίας οδού περατωθέντος αναδασμού Ριζών	4.284.000,00
12	Αγροτική οδοποιία Ορμύλιας Πολυγύρου μέχρι κόμβο Αγ. Δημητρίου	5.500.000,00
13	Ολοκλήρωση κεντρικής αγροτικής οδοποιίας οδού περατωθέντος αναδασμού περιοχής Γαλάτιστας Δουμπιών	5.800.000,00
14	Επισκευή οδοστρωμάτων Δ.Δ. Ορμύλιας	6.227,24
15	Αστικές αναπλάσεις στον Πολύγυρο	3.900.000,00
16	Βελτίωση και ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων οικισμού Ορμύλιας	984.000,00
17	Ενίσχυση φέροντος οργανισμού και αποκατάσταση βλαβών στο Δημοτικό Σχολείο Γερακινής	200.000,00
18	Γεωτεχνική μελέτη - έρευνα για το έργο: κατασκευή 6θ Δημοτικού Σχολείου Καλυβών Δήμου Πολυγύρου	8.597,70
19	Στατική μελέτη για το έργο: κατασκευή 6θ Δημοτικού Σχολείου Καλυβών Δήμου Πολυγύρου	4.243,50
20	Αρχιτεκτονική μελέτη για το έργο: κατασκευή 6θ Δημοτικού Σχολείου Καλυβών Δήμου Πολυγύρου	8.597,70
21	Η/Μ μελέτη για το έργο: κατασκευή 6θ Δημοτικού Σχολείου Καλυβών Δήμου Πολυγύρου	4.243,50
22	Ολοκλήρωση πράξης εφαρμογής στην περιοχή Σταδίου	4.782,72
23	Οριοθέτηση ρέματος στο Παλαιόκαστρο	14.022,00
24	Ανασύσταση τοπογραφικών διαγραμμάτων & εφαρμογή ρυμοτομίας εγκεκριμένου σχεδίου Παλαιόκαστρο	14.022,00
25	Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών	73.800,00
26	Διαμόρφωση δρόμου προς Αγ. Δημήτριο Γεροπλατάνου - Παρθενομάρτυρος	120.000,00
27	Μελέτη για άδεια λειτουργίας σφαγείων Γαλάτιστας	20.000,00
28	Κτηματογράφηση - Πολεοδόμηση - Πράξη Εφαρμογής Σχεδίου πόλης Δήμου Ορμύλιας	100.000,00
29	Κρασπεδώσεις - πλακοστρώσεις	123.000,00
30	Κτηματογράφηση - Πολεοδόμηση Αγ. Προδρόμου (Κτηματογράφηση)	5.200,00
31	Κτηματογράφηση - Πολεοδόμηση Αγ. Προδρόμου (Πολεοδομική μελέτη, βελτίωση)	5.900,00
32	Κτηματογράφηση - Πολεοδόμηση Αγ. Προδρόμου (Πράξη Εφαρμογής)	9.500,00
33	Κτηματογράφηση - Πολεοδόμηση Βραστάμων (διόρθωση κτηματογράφησης)	11.426,02

30
Υπηρεσία
Τεχνικών

34	Κτηματογράφηση - Πολεοδόμηση Βραστάμων (διόρθωση πολεοδομικής μελέτης)	4.850,44
35	Κτηματογράφηση - Πολεοδόμηση Βραστάμων (Υψομετρική μελέτη οδών)	4.739,83
36	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Δ.Κ. Γαλάτιστας	7.220,00
37	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Βάβδου	7.220,00
38	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Γαλαρινού	7.220,00
39	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Δουμπιών	7.220,00
40	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Δ.Κ. Πολυγύρου	7.220,00
41	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Αγ. Προδρόμου	7.220,00
42	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Βραστάμων	7.220,00
43	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Ολύνθου	7.220,00
44	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Παλαιοκάστρου	7.220,00
45	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Σανών	7.220,00
46	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Ταξιάρχη	7.220,00
47	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Δ.Κ. Ορμύλιας	7.220,00
48	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Μεταμόρφωσης	7.220,00
49	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Γεροπλατάνου	7.220,00
50	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Κρήμνης	7.220,00
51	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Μαραθούσας	7.220,00
52	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Παλαιόχωρας	7.220,00
53	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Τ.Κ. Ριζών	7.220,00
54	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Δ.Κ. Γαλάτιστας	7.220,00
55	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Βάβδου	7.220,00
56	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Γαλαρινού	7.220,00
57	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Δουμπιών	7.220,00
58	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Δ.Κ. Πολυγύρου	7.220,00
59	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Αγ. Προδρόμου	7.220,00
60	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Βραστάμων	7.220,00
61	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Ολύνθου	7.220,00
62	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Παλαιοκάστρου	7.220,00
63	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Σανών	7.220,00
64	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Ταξιάρχη	7.220,00
65	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Δ.Κ. Ορμύλιας	7.220,00

30 Υπηρεσία Τεχνικών	66	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Μεταμόρφωσης	7.220,00
	67	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Γεροπλάτανου	7.220,00
	68	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Κρήμνης	7.220,00
	69	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Μαραθούσας	7.220,00
	70	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Παλαιόχωρας	7.220,00
	71	Συντήρηση αγροτικών δρόμων Τ.Κ. Ριζών	7.220,00
	72	Γεωλογικός έλεγχος κατά τη διάρκεια εξέλιξης του έργου "Βελτίωση της φέρουσας ικανότητας οδού στην περιοχή "Έξι Βρύσες" Πολυγύρου"	7.954,68
	73	Επικαιροποίηση μελέτης οδοποιίας οδού πρόσβασης ΧΥΤΑ Δήμου Πολυγύρου	4.370,00
	74	Γεωτεχνική μελέτη - έρευνα για το έργο: κατασκευή 6θ Δημοτικού Σχολείου Δ.Δ. Πολυγύρου	8.597,70
	75	Ασφαλτόστρωση οδών στον ιστορικό ιστό Πολυγύρου	6.982,92
	76	Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών	6.983,29
	77	Συντήρηση κρασπεδορείθρων	7.101,38
	78	Τσιμεντόστρωση δρόμων δημοτικών διαμερισμάτων	7.101,34
	79	Αποκατάσταση πεζοδρομίων από βλάβες	7.218,16
	80	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Δ.Δ.	6.708,92
	81	Συντήρηση μικροέργων Δ.Δ.	6.983,87
	82	Τσιμεντόστρωση δρόμων Πολυγύρου	5.320,55
	83	Έργα υποδομής σε νέο-ρυμοτομηθείσες περιοχές του Δήμου Πολυγύρου	6.983,98
	84	Κατασκευή κρασπεδορείθρων στην περιοχή "Λούκι" Πολυγύρου	6.983,71
	85	Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων Πολυγύρου	6.980,13
	86	Μελέτη ΗΛΜ Γηροκομείου Πολυγύρου (Έλεγχος - συμπλήρωση ΗΛΜ μελετών ύδρευσης, πυρόσβεσης κλπ)	2.894,51
	87	Γεωτεχνική έρευνα για την αποκατάσταση βλαβών στο Δημοτικό Σχολείο Γερακινής	8.000,29
	88	Μελέτη στατικής επάρκειας του Δημοτικού Σχολείου Γερακινής	1.845,00
	89	Κυκλοφοριακή μελέτη Πολυγύρου (φωτεινή σηματοδότηση κυκλοφοριακών κόμβων)	4.323,14
	90	Στατική μελέτη για τη βελτίωση της φέρουσας ικανότητας οδού "Έξι Βρύσες" Πολυγύρου	4.202,01
	91	Μελέτη ΗΛΜ Γηροκομείου Πολυγύρου (Σύνταξη τευχών δημοπράτησης)	3.514,97
	92	Σύνταξη ΓΠΣ του Δήμου Πολυγύρου Ν. Χαλκιδικής	90.980,77
	93	Αποτύπωση - Κτηματογράφηση - Υψομετρική μελέτη και Πράξη Εφαρμογής στο έδαφος των περιοχών επέκτασης που καθορίζει το ΓΠΣ Πολυγύρου (αποπληρωμή)	193.000,00
	94	Ασφαλτοστρώσεις δρόμων στην περιοχή "Λούκι"	72.737,37
	95	Ασφαλτοστρώσεις δρόμων στο Δ.Δ. Παλαιοκάστρου	91.159,72
96	Έργα υποδομής στο Δ.Δ. Βραστάμων	28.011,22	
97	Ασφαλτοστρώσεις δρόμων στο Δ.Δ. Ταξιάρχη	18.222,04	

Υπηρεσία Τεχνικών	98	Έργα υποδομής στην επέκταση οικισμού της Γερακινής	44.765,16
	99	Έργα υποδομής στην επέκταση οικισμού των Καλυβών	51.046,06
	100	Ασφαλτοστρώσεις δρόμων στο Δ.Δ. Ολύνθου	2.243,69
	101	Έργα υποδομής στο Δ.Δ. Ταξιάρχη	18.565,20
	102	Έργα υποδομής και ασφαλτοστρώσεις επί της οδού Πλάτωνος	21.841,14
	103	Βελτίωση της φέρουσας ικανότητας οδού στην περιοχή "Εξι Βρύσες" Πολυγύρου	55.865,58
	104	Ασφαλτοστρώσεις δρόμων στο Δ.Δ. Βραστάμων	102.471,98
	105	Διαμόρφωση εισόδων Δ.Δ. Σανών	48.962,93
	106	Διαμόρφωση πλατείας εμπροσθεν της Μητρόπολης	33.322,40
	107	Ασφαλτοστρώσεις δρόμων στις Καλύβες	92.888,82
	108	Κτηματογράφηση έκτασης Δ.Δ.Γαλαρινού - Ανατολικά του δρόμου Γαλαρινού - Εθνικής οδού Θεσσαλονίκης - Πολυγύρου	3.092,76
	109	Κτηματογράφηση έκτασης Δ. Δ. Γαλαρινού - Δυτικά του δρόμου Γαλαρινού - Εθνικής οδού Θεσσαλονίκης - Πολυγύρου	10.301,40
	110	Κτηματογράφηση - Πολεοδόμηση και Πράξη Εφαρμογής επεκτάσεων οικισμού Δ.Δ. Γαλάτιστας Δήμου Ανθεμούντα	300.000,00
	111	Κατασκευή οδικού δικτύου ΧΥΤΑ Δήμου Ανθεμούντα	854.999,98
	112	Αποκατάσταση - επανάχρηση Ανεμόμυλου Ορμύλιας (τεύχη δημοπράτησης)	4.220,43
	113	Αποκατάσταση - επανάχρηση Ανεμόμυλου Ορμύλιας (στατικά)	3.966,99
	114	Αποκατάσταση - επανάχρηση Ανεμόμυλου Ορμύλιας (τοπογραφικά)	555,97
	115	Τροποποίηση ρυμοτομικού στα Ψακούδια (τοπογραφική & πολεοδομική μελέτη)	14.001,76
	116	Εσωτερική οδοποιία οικισμού Ψακούδια	6.485,22
	117	Εσωτερική οδοποιία οικισμού Βατοπεδίου	6.514,32
	118	Αναπλάσεις - διαμορφώσεις Δ.Δ. Ορμύλιας	20.173,13
	119	Γεωλογική έρευνα - μελέτη στα πλαίσια της Β' 1 φάσης του ΣΧΟΟΑΠ του Δήμου	6.534,00
	120	Η/Μ μελέτη διώροφου πνευματικού κέντρου στο Δ.Δ. Παλαιόχωρας	4.050,39
	121	Επικαιροποίηση κτηματογράφησης - Πολεοδόμηση - Πράξη εφαρμογής σε περιοχή του οικισμού Παλαιόχωρας του Δήμου Ζερβοχωρίων	125.802,58
	122	Επικαιροποίηση κτηματογράφησης - Πολεοδόμηση - Πράξη εφαρμογής σε περιοχή του οικισμού Ριζών του Δήμου Ζερβοχωρίων	103.332,30
	123	Τοιχία αντιστήριξης Δ.Δ. Γεροπλατάνου - Ριζών	5.673,00
124	Ασφαλτόστρωση δρόμων στα Δ.Δ του Δήμου	2.427,50	
125	Ασφαλτόστρωση δρόμων στα Δ.Δ του Δήμου (β φάση)	17.000,00	
126	Διαμορφώσεις - κατασκευή τοιχίων στον κόμβο Δ.Δ. Ριζών και Δ.Δ. Παλαιόχωρας	15.500,00	

	127	Ανάπλαση κεντρικού δρόμου Παλαιόχωρας	205.000,00
	128	Ανάπλαση κεντρικής πλατείας Δ.Δ. Κρήμνης	76.000,00
	129	Ανάπλαση κεντρικής πλατείας Δ.Δ. Μαραθούσας	43.107,40
	130	Ολοκλήρωση ασφαλτοστρώσεων στα Δ.Δ. του Δήμου	96.425,26
	131	Κρασπέδωση - πλακόστρωση στο Δ.Δ. Παλαιόχωρας	34.856,04
	132	Τοπογραφικές εργασίες	1.500,00
	133	Ασφαλτόστρωση δρόμων Δ.Δ. του Δήμου	2.427,50
	134	Επιστρώσεις στον κεντρικό δρόμο του Δ.Δ. Παλαιόχωρας	7.195,50
	135	Κρασπέδωση εντός του οικ. Δ.Δ. Μαραθούσας	7.154,54
	136	Τοπογραφικές εργασίες	500,00
	137	Κατασκευή διάνοιξη αγροτικών δρόμων στο Δ.Δ. Παλαιόχωρας	3.690,00
	138	Κατασκευή τοιχίου στο χώρο του Δημαρχείου	6.270,95
35 Υπηρεσία Πρασίνου	1	Συντήρηση πάρκων Δουμπιών	7.220,00
	2	Μελέτη βοσκοϊκανότητας Δήμου Πολυγύρου	10.000,00
	3	Ανάπλαση κεντρικής πλατείας και περιβάλλοντος χώρου δημοτικού σχολείου Δ.Δ. Ριζών	200.000,00
	4	Κατασκευή πάρκου και διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου έμπροσθεν των αποθηκών Καλυβών αριθ. μελ. 246/09	54.071,97
45 Υπηρεσία Νεκροταφείων	1	Εσωτερική διαρρύθμιση νεκροταφείου Ορμύλιας	6.969,18
	2	Συντήρηση τοιχίου παλιάς περιφραξης νεκροταφείου Ορμύλιας	7.995,00
	3	Κατασκευή περίφραξης χώρου κοιμητηρίων Δ.Δ. Μεταμόρφωσης	9.225,00
	4	Κατασκευή τάφων	123.000,00
	5	Συντήρηση νεκροταφείων Δ.Κ. Γαλάτιστας	7.220,00
	6	Συντήρηση νεκροταφείων Τ.Κ. Βάβδου	7.220,00
	7	Συντήρηση νεκροταφείων Τ. Κ. Γαλαρινού	7.220,00
	8	Συντήρηση νεκροταφείων Τ.Κ. Δουμπιών	7.220,00
	9	Συντήρηση νεκροταφείων Δ.Κ. Πολυγύρου	7.220,00
	10	Συντήρηση νεκροταφείων Τ.Κ. Αγ. Προδρόμου	7.220,00
	11	Συντήρηση νεκροταφείων Τ.Κ. Βραστάμων	7.220,00
	12	Συντήρηση νεκροταφείων Τ.Κ. Ολύνθου	7.220,00
	13	Συντήρηση νεκροταφείων Τ.Κ. Παλαιοκάστρου	7.220,00
	14	Συντήρηση νεκροταφείων Τ.Κ. Σανών	7.220,00
	15	Συντήρηση νεκροταφείων Τ. Κ. Ταξιάρχη	7.220,00
	16	Συντήρηση νεκροταφείων Δ.Κ. Ορμύλιας	7.220,00
	17	Συντήρηση νεκροταφείων Τ.Κ. Μεταμόρφωσης	7.220,00
	18	Συντήρηση νεκροταφείων Τ.Κ. Γεροπλάτανου	7.220,00
	19	Συντήρηση νεκροταφείων Τ.Κ. Κρήμνης	7.220,00
	20	Συντήρηση νεκροταφείων Τ.Κ. Μαραθούσας	7.220,00
	21	Συντήρηση νεκροταφείων Τ.Κ. Παλαιόχωρας	7.220,00
	22	Συντήρηση νεκροταφείων Τ.Κ. Ριζών	7.220,00

23	Διαμόρφωση χώρου νεκροταφείων στο Δ.Δ. Ταξιάρχη	6.983,82
24	Καλλωπισμός βελτίωση χώρου - νεκροταφείων	7.076,44
25	Έργο συντήρησης και επισκευής νεκροταφείων Πολυγύρου	6.983,57
26	Κατασκευή τάφων νεκροταφείων αριθ. μελ. 283/06	1.605,27
Σύνολο:		111.111.737,89

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 157/2011.

Αφού τελείωσαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφές

**Ακριβές απόσπασμα
Πολύγυρος 30-3-2011
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ